
アンケートより頂戴したご意見 

 

6.他児童との交流について 

「レクリエーション等での交流に満足しています」 

10.父母会等の実施について 

「クリスマス会で顔を合わせる機会はありました」 

11.苦情の対応について 

「わからない」 

「今までのところ苦情を出したことがないので」 

14.個人情報管理について 

「個人の情報が外に漏れていたので注意して欲しいです」 

15.16.非常事態の対応について 

「わからない」 

17.通所を楽しみにしているかについて 

「楽しみにしているので、学校の下校の時間を考慮していただき、支援開

始時間を組んでもらいたい」 



18.事業所の支援に満足しているかについて 

「子供に自信を持たせてくださり、最近になってそれが学業に反映されて

います」 

「現状の支援に満足し、本人も楽しみにしているが、親としては学習の支

援に取り組んで欲しい」 

「事業所に子供が居られる時間をもっと長くしてもらいたいです」 

「本人がとても楽しみに通っており、日数の時間を増やしたい。もっと行

きたいと言っていたので。」 


